

Скляр И.

1985/XII

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва

12 декабря 1985 г. ◆

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

Встретимся

В НОВОГОДнюю НОЧЬ

Мне очень нравится, когда поют актеры театра и кино. Всегда приятно познакомиться с разносторонне одаренными людьми. Так, открытием последних лет для меня стал молодой ленинградский актер Игорь Скляр, запомнившийся прежде всего, конечно, по фильму «Мы из джаза». А на днях я вновь увидел его по телевидению в музыкальной ленте «Марица». Хотелось бы узнать, каковы его дальнейшие творческие планы, где и когда зрители смогут не только увидеть его, но и услышать новые песни в его исполнении.

А. ГРОЗНЫЙ,
капитан второго ранга.

Рассказывает артист Ленинградского Малого драматического театра **Игорь СКЛЯР:**

— Так уж получилось, что петь мне чаще приходится на съемочной площадке или перед телевизионной камерой. В театре я играю роли сугубо драматические, характеры психологически неоднозначные. Для молодого актера это всегда большая школа. Работать, конечно, сложно, но интересно. Тем более когда рядом недавний педагог по институту, а теперь главный режиссер нашего театра Лев Додин.

Мне особенно интересно создавать образы людей отзывчивых, равнодушных. Таких, например, как Жорка, которого я играю в телефильме «Батальоны просят огня».

А петь я действительно очень люблю с детства, у нас в доме всегда звучали музыка и песня...

Сейчас я заканчиваю работу в мосфильмовской музыкальной картине «Начни сначала». А на телевидении я снова получил счастливую возможность выступить в роли певца. В заключительной, финальной передаче «Песня-85» я спою популярную песню И. Николаева «Комарово». Уже записано мной для телевидения еще несколько песен, которые, надеюсь, вы сможете услышать в новогоднюю ночь.

291